

В рамках реализации плана воспитательной работы, проекта по формированию ранней профориентации педагоги старшей группы "Светлячки" Кристина Викторовна и Ольга Юрьевна познакомили своих воспитанников с двумя очень важными и интересными профессиями, без которых не было бы сказок, рассказов и стихов, с творческими профессиями – писатель и поэт.

Педагог обратила внимание детей на то, что книги есть в каждом доме. Благодаря им развивается и сохраняется культура. С помощью книг люди узнают мысли и советы других людей, даже тех, кто живет далеко или жил давно. В разные времена и в разных странах первые книги писали на деревянных и глиняных дощечках, папирусе, бересте, шелке и коже. Такие книги были большой редкостью. В каждом же доме книги стали появляться только после того, как изобрели бумагу и специальные станки для печатания. [Фото](#)